

mos mesterkurzuson. A város és az iskola jó hírnevét öregbíti. Az oktatásügyi miniszter 2010-ben a kis Szent Gorazd értemmel tüntette ki.

Ludovít Gallovich a Dunaj

Komáromi Napok aktív résztvevői is, mivel további vállalkozásokkal együttműködve több éven keresztül nyereséjüket értékes ajándékokkal lepik meg vendégeiket.

## Hamarosan digitálisan sugároz a városi televízió

Május 12-től – a tervek szerint 14-ig – leállítja, pontosabban szünetelteti adását a Komáromi Városi Televízió. Május 14-től pedig kísérleti jelleggel újraindul a televízió műsorszolgáltatása. Az átállás, és a tévéadón végzett munkálatok után jelentkező esetleges műszaki hibákat június hetedikéig távolítjuk el.

A leállítás oka az, hogy az Európai Unió kötelezettségeinek megfelelően a Komáromi Városi Televízió is digitális sugárzásra tér át. Reméljük, hogy ezzel még minőségibb képi világgal szolgálhatjuk a Komáromi Városi Televízió hűségeseit.

A Komáromi Városi Televízió szerkesztősége

## Mit ér egy Kossuth-díj?

Még pontosabban: mit ér a Kossuth-díj, ha ú.n. határon túli magyar kapja? Aki ott volt április ötödikén a Duna Menti Múzeum dísztermében, ahol Boráros Imre hetvenedik születésnapját, a róla megjelent (Tarics Péter jegyezte) könyvet és magas kitüntetését ünnepeztük, felmérhette a legnagyobb magyar állami szakmai elismerés értékét.

Eljött Komáromba Imrével kezét rázni Balogh Csaba pozsonyi magyar nagykövet és felesége, Fekete György, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke és

felesége Sunyovszky Sylvia, ott volt Csáky Pál, az MKP elnökségi tagja, megjelentek Boráros Imre családjának – a réginek is – tagjai, valamint sokan kollégái, tisztelői, barátai közül. A hangulat kiváló volt. Az első városunkbeli, s a negyedik felvidéki Kossuth-díjast művész társai műsorral köszöntötték. Voltak, akik hiányolták, hogy bár az esemény nyilvános volt, nem jelent meg rajta X, Y vagy Z. Lehet, hogy már egy ilyen elismerés sem váltja ki a tiszteletet?

P.L.

amikor a kórusok közösen énekeltek magyarul, szlovákul és latinul: megszólalt a Kodály Zoltán áhította nagy harmónia... A remek hangulatú műsor száznál is több közreműködő közös műve volt.

Nincs rá mód, hogy felsoroljam a szervezők és rendezők, műsorközlők, karnagyok, zenei kísérők, szölisták, az elhangzott művek és szerzőik, s a szponzorok nevét, - mindenkinek kijár a köszönet. Stirber Lajos és Simek Viktor személyében a magyar kultúra két lovagja is „színpadra lépett” - mindketten kulcsemberek - az egyik városunkban, a másik a Zoborlánján. (Simek Viktor ezúttal nem csak karnagyként, zeneszerzőként is szerepelt Sanctus c. szerzeményével.) A kórustalálkozó díszvendége volt Szijártó Jenő hazai zenetudósunk özvegye két fiával együtt. Nagyszerűen sikerült a nagykeri ifjak népviseletben bemutatott tánca karénekesek, szölisták és muzsikusok közreműködésével.

Először járt városunkban a csehországi, zábrehi Slavice női kamarakórus, amely a zsebreiek közvetítésével került el hozzánk. Karnagya, Jaroslava Stepánková (szemlátomást) szívből jövő köszönetet mondott a meghívásért, Komáromot csodaszépnek, a fogadtatást kiválónak nevezve. Olykor hosszúnak tűnik, ha egy műsor két és félórán át tart. Most szinte elröppent az idő. Ki-ki feltöltekezve indult haza mielőbbi hasonló, lélekemelő együttműködés reménykedve.

Batta György

KOMÁROMI LAPOK 2014.04.30